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K Ö Z L E M É N Y

A Baranya  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  mint  vízügyi  hatáskörében  eljáró  elsőfokú

hatóság a Kaposszekcsői (Sarádi) árvízi (zöld) tározó vízjogi üzemeltetési engedélyének módosítása

tárgyú eljárásban döntést hozott.

A  35200/3282/2023.  ált.  számú  eljárásban  hozott hatósági  döntésről  az  általános  közigazgatási

rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  (a  továbbiakban:  Ákr.)  89.  §  (1)  bekezdése  és  a

vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 5/B.§ alapján az

alábbi közleményt közhírré teszem.

A kifüggesztés és a honlapon való közzététel napja: 2024. február 7.
Az eljáró hatóság megnevezése: Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Az ügy száma: 35200/3282/2023. ált.
Az  ügy  tárgya:  Kaposszekcsői  (Sarádi)  árvízi  (zöld)  tározó  vízjogi  üzemeltetési  engedélyének

módosítása

A  kérelmező  ügyfél  megnevezése  és  székhelye:  Dél-dunántúli  Vízügyi  Igazgatóság  (7623  Pécs,

Köztársaság tér 7.)

A döntés rendelkező része és indokolásának kivonata: 

A  Baranya  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  mint  elsőfokú  vízügyi  hatóság  az  alábbi

döntést hozta.

H A T Á R O Z A T

A  Baranya  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  (a  továbbiakban:  Igazgatóság)  által  a  Dél-

dunántúli Vízügyi Igazgatóság (7623 Pécs, Köztársaság tér 7., a továbbiakban: Engedélyes) részére a

Vg.3047-K/1973-8.  iktató- és  S. XCIV/17 vízikönyvi számon kiadott majd az 5158-1/1989/14., 5893-

1/1994-12., H/4716-9/2002-12., 314-3/2014/VH., 35200/5659-3/2015. ált. iktatószámokon módosított

vízjogi üzemeltetési engedélyt Engedélyes kérelmére az alábbiak szerint módosítom:

II.



Az engedély általános adatai a következők szerint módosulnak:

A tározó árvízszintje: 128,7 m B.f.

A tározó területe árvízszinten: 7,826 ha

A tározó térfogata árvízszinten: 100 000 m3

A tározó hasznosítása: komplex, árvízcsúcs-csökkentés, ökológiai vízpótlás 

Az engedély 1.§.-a 1. pontjában a Vízgazdálkodási adatok pont törölve, helyébe a következő lép:

1. A vízkészlet járulékkal kapcsolatos rendelkezések:

1.1. Fizetési kötelezettséget, mentességet vagy részleges mentességet meghatározó általános 
adatok:
Lekötött éves vízmennyiség:  

feltöltésre: 100 000 m3/év 

Vízkészlet jellege: felszíni víz, III. kategória

Vízhasználat jellege: ökológiai

Vízkivétel időszaka: folyamatos

Víztest túlterhelésre

vonatkozó „t” szorzószám 1,0

1.2. Fizetési  kötelezettségre,  mentességre  vagy  részleges  mentességre  vonatkozó  jogszabályi

követelmények:

- Engedélyes köteles tudomásul venni, amennyiben a vízhasználat gyakorlása vonatkozásában

vízkészletjárulék  fizetési  kötelezettség,  fizetési  mentesség  vagy  részleges  mentesség

jogszabályi  feltételei  fennállnak,  akkor  a  mindenkor  hatályos  jogszabályokban  előírt

nyilatkozattételi, adatszolgáltatási és/vagy fizetési kötelezettségeknek eleget kell tenni.

- Az  Engedélyes  köteles  a  jelen  határozat  1.1.  pontjában  meghatározott, engedélyezett

vízhasználat  után  –  a  vízkészletjárulék  fizetési  mentesség  mellett,  az  e  célra  szolgáló

adatlapon  –  a  vízhasználatra  vonatkozó  nyilatkozatot  tenni az  Igazgatóságnak  a

vízgazdálkodásról  szóló  1995.  évi  LVII.  törvény  (továbbiakban:  Vgtv.) V.  fejezet

vízkészletjárulék címében, valamint a vízkészletjárulék kiszámításáról szóló 43/1999. (XII. 26.)

KHVM rendeletben (a  továbbiakban:  VKJ) foglaltak  alapján.  Amennyiben az Engedélyes  a

nyilatkozattételi kötelezettségének nem, vagy nem határidőre tesz eleget, úgy az Igazgatóság

intézkedik hatósági döntés útján, mulasztási bírság egyidejű kiszabása mellett a kötelezettség

teljesítése érdekében.

- A vízkészletjárulékkal kapcsolatos aktuális információk a www.vkj.gov.hu honlapon érhetők

el.



III.

A szakhatóság állásfoglalása:

A Tolna Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási

Főosztály,  Természetvédelmi  Osztály  (a  továbbiakban:  Természetvédelmi  Osztály)  TOG/82/00783-

4/2023. számú szakhatósági állásfoglalása:

„Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság (7623 Pécs, Köztársaság tér 7., KÜJ: 100580198, a továbbiakban:
Engedélyes)  által  kérelmezett és  a  Kaposszekcsői  (Sárádi)  árvízi  (zöld)  tározó vízjogi  üzemeltetési
engedélyének  kiadására  vonatkozó,  a  Baranya  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság
Katasztrófavédelmi  Hatósági  Osztály  előtt a fenti iktatószámon folyamatban lévő vízügyi  hatósági
eljárásban a Tolna Vármegyei Kormányhivatal 

I.

környezetvédelmi hatáskörben eljárva

a szakhatósági hozzájárulást kikötés nélkül megadja,

II.

természetvédelmi hatáskörben eljárva

a szakhatósági hozzájárulást az alábbi kikötésekkel adja meg:

1. A tavak leürítése és feltöltése (eltekintve a havaria helyzetektől) alapvetően augusztus 1. –
március 1. időszakban lehetséges. Ettől eltérő időszakban történő leürítés és feltöltés csak a
Duna-Dráva Nemzeti Park  Igazgatósággal  egyeztetett időben és  jegyzőkönyvben rögzítetten
végezhető,  amennyiben  az  védett természeti értéket  nem veszélyeztet.  A  jegyzőkönyvet  a
kivitelezési  munkákat  megelőzően  legalább  5  nappal  korábban elektronikus  úton  meg  kell
küldeni a természetvédelmi hatóság részére (Hivatali kapu: SZEKKTO, KRID: 147524181). 

2.  Kotrási  (mederanyag  kitermeléssel  járó)  munkálatok  augusztus  1.  és  október  31.  között
végezhetők.  A  jelen  pontban  előírt  időszakon  kívüli  beavatkozásra  csak  rendkívüli  havaria
helyzetben  és  a  természetvédelmi  kezelővel  egyeztetett módon  kerülhet  sor,  jegyzőkönyv
felvétele mellett, melynek 1 példányát meg kell küldeni a természetvédelmi hatóság részére. 

3. Az üzemeltetés során a tavak partvonalában kialakuló,  természetszerű állapotú élőhelyeket
meg kell őrizni. 

4. A parti nádasok, gyékényesek vegetációs időszakban történő aratása (vágása), irtása tilos. 

5. A száraz nádasok, töltés oldalak égetése tilos. 

6. A feltöltést és leeresztést olyan műszaki megoldás alkalmazása mellett kell elvégezni, amely
megakadályozza  a  vízi  élő  szervezetek  (pl.  halak,  kétéltűek  valamennyi  fejlődési  alakja)
víztestek közötti átmozgását, illetve a befogadó víztestbe történő bejutást. 



7. Az engedélyezett tevékenységgel összefüggésben a védett természeti értékek, valamint Natura
2000 jelölőfajok nem károsodhatnak. 

8. Amennyiben az engedélyezett tevékenység (üzemeltetés) a természetvédelmi hatóság vagy a
természetvédelmi kezelő megállapítása alapján védett természeti értéket, vagy Natura 2000
jelölőfajt  veszélyeztet,  a  tevékenységet  a  veszélyeztetés  kockázatának  elhárulásáig  fel  kell
függeszteni. 

9. Az Engedélyes köteles biztosítani a természetvédelmi hatóság, valamint a természetvédelmi
kezelő részére a korlátozás nélküli ellenőrzés lehetőségét. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az az eljárást befejező döntés

elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

IV.

A Vg.3047-K/1973-8. iktató- és S. XCIV/17 vízikönyvi számon kiadott majd az 5158-1/1989/14., 5893-

1/1994-12., H/4716-9/2002-12., 314-3/2014/VH., 35200/5659-3/2015. ált. iktatószámokon módosított

vízjogi üzemeltetési engedély fentiekkel nem érintett rendelkezései változatlanul érvényben maradnak.

Megállapítom, hogy az  igazgatási  szolgáltatási  díj  mértéke 80 000,-Ft,  amelynek megfizetése alól

Engedélyes Vgtv. 31/A. § értelmében mentesül. Egyéb eljárási költség nem merült fel.

Elrendelem, hogy a határozat véglegessé válását követő 8 napon belül a vízikönyvi okirattár vezetője

a jogszabály alapján előírt és e határozatból eredő jogokat, kötelezettségeket, tényeket és az ezzel

összefüggő adatokat a vízikönyvi nyilvántartásba jegyezze be.

Ha  az  Engedélyes  a  hatóság  végleges  döntésében  foglalt  kötelezésnek  nem  tett eleget,  az

végrehajtható.

A  határozat  ellen  a  közléstől  számított 15  napon  belül  a  Belügyminisztérium  Országos

Katasztrófavédelmi Főigazgatósághoz, mint másodfokon eljáró országos vízügyi hatósághoz címzett,

de hatóságomhoz, mint területi vízügyi hatósághoz két példányban benyújtandó fellebbezésnek van

helye.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII.

törvény  értelmében  elektronikus  ügyintézésre  kötelezett ügyfelek  (pl.  gazdálkodó  szervezet,

önkormányzat, jogi képviselő, stb.) a fellebbezést kizárólag írásbelinek minősülő elektronikus úton

[VIZEK rendszeren keresztül (vizek.gov.hu)] terjeszthetik elő.

Fellebbezni  csak  a  megtámadott döntésre  vonatkozóan,  tartalmilag  azzal  közvetlenül  összefüggő

okból,  illetve  csak  a  döntésből  közvetlenül  adódó  jog-  vagy  érdeksérelemre  hivatkozva  lehet.  A

fellebbezést  indokolni  kell.  A  fellebbezésben  csak  olyan  új  tényre  lehet  hivatkozni,  amelyről  az



elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem

hivatkozott.

A  jogorvoslati eljárás  igazgatási  szolgáltatási  díja  40  000,-  Ft,  melyet  a  Magyar  Államkincstárnál

vezetett Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 10024003-00283559-00000000 számú

előirányzat-felhasználási  keretszámlára  átutalási  megbízással  vagy  postai  úton  készpénz-átutalási

megbízással (csekk) kell megfizetni. A fellebbezési eljárási díj megfizetésekor kérem, hivatkozzon a

fellebbezett döntés iktatószámára, a hatósági eljárás tárgyára, valamint kérem feltüntetni a befizető

nevét és címét.

A jogorvoslati eljárás Engedélyes részére díjmentes.

I N D O K O L Á S  

Engedélyes  kérelmére indított vízjogi  üzemeltetési engedély módosítására irányuló eljárás során az

Igazgatóság  vizsgálta  a  vízjogi  engedélyezési  eljáráshoz  szükséges  dokumentáció  tartalmáról  szóló

41/2017. (XII. 29.) BM rendelet 3. sz. melléklete szerint benyújtott kérelmet és tervdokumentációt.

Az Igazgatóság a kérelmet és a mellékletét képező tervdokumentációt az egyes közérdeken alapuló

kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet

alapján megküldte az ügyben érintett szakhatóságnak. A szakhatóság összességében megállapította,

hogy a tevékenységgel kapcsolatban kizáró ok nem áll fenn, hozzájárultak a tevékenység végzéséhez.

A tárgyi ügyben hozott döntésbe történő betekintésre az Ákr. és az információs önrendelkezési jogról

és  az  információszabadságról  szóló  2011.  évi  CXII.  törvény  vonatkozó  előírásai  az  irányadóak.

Felhívom az  ügyfél  figyelmét,  hogy  döntést  az  ügyfél  vagy  meghatalmazott képviselője  az  eljáró

hatóságnál megtekintheti, arról illeték fejében hiteles vagy hitelesítetlen másolatot kérhet.

Az Ákr. 89. § (2) bekezdése szerint a közleményt a hatóság a hirdetőtábláján, valamint a honlapján

helyezi el. 

Pécs, elektronikus bélyegző szerint

Mácsai Antal tű. ezredes, tűzoltósági főtanácsos igazgató nevében és megbízásából kiadmányozta:

           Dr. Kerti Helga
mb. hatósági szolgálatvezető-helyettes



                                                                                                                                                                                               

Cím: 7634 Pécs, Szentlőrinci út 4/1. 
Telefon: +36(72) 896-900

E-mail: baranyatvh.titkarsag@katved.gov.hu
Hivatali kapu: DDVH; KRID azonosító: 421122738



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

35200/3282-8/2023.ált. 
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